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Ipala Smart Compact 23/785 + 23/786 
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Montage Aufsatz und Wärmespeicher: 
 

1. Nehmen Sie die Abdeckhaube „A“ ab (Abb.1) 
2. Entfernen Sie die Schrauben und Kontermuttern „B“ (je 4 Stk.) (Abb.1) 
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3. Setzen Sie den Aufsatz „C“ auf dem Kaminofen (Abb.2) 
4. Mit dem Arretierungsschrauben „D“ (4 Stk.)stellen Sie die Spaltmaße zwischen 

Aufsatz und Kaminofen ein. (Abb.2) 
5. Befestigen Sie den Aufsatz mit den Schrauben „E“(4 Stk.) (Abb.2) 
6. Legen Sie das Abdeckblech „F“ in dem Aufsatz „C“ rein. 
7. Packen Sie danach die Wärmespeicher „G“ in dem Aufsatz „C“ hinein. (OPTION) 
8. Hängen Sie die Seitenverkleidung „H“ in die Haltenasen „I“ des Aufsatzes ein. 
9. Anschließend legen Sie die Abdeckhaube „A“ auf dem Aufsatz „C“ hoch. 
10. Mit dem Arretierungsschrauben und Kontermuttern „J“ lassen sich Spaltmaße 

zwischen Aufsatz „C“ und Abdeckhaube „A“ einstellen. 
11. Abbildung 3 zeigt das fertigmontierte Gerät. 
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Montage Holzlager: 

 
1. Nehmen Sie die Abdeckhaube „A“ ab (Abb.4) 
2. Öffnen Sie die Holzlagerfachtür und lösen Sie die schraube „B“ 
3. Lösen Sie die Schrauben oben „C“ und nehmen Sie die Seitenverkleidung „D“ ab 
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Abb.5 

 
 

 
4. Schieben Sie den Holzlager „E“  an die Seite des Ofens an Stelle der Verkleidung 

(Abb.5) 
5. Befestigen Sie den Holzlager am Ofen mit den Schrauben „F“ und 

Unterlegscheiben „G“ (je 4Stk.) 
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Abb.6 

Abb.7 

 

 

6. Anschließend legen Sie die beiden Abdeckungen „A“ „A1“ hoch. Abb.6 zeigt die 
fertig montierte Einheit. 

7. Mit den Stellschrauben und Kontermuttern „H“ (insgesamt 8Stk.) unter die 
Abdeckungen (Abb.7) lassen sich Spaltmaße und Höhenunterschiede anpassen. 
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Abb.8 

Abb.9 

 

Montage der Aufsatzkästen: 
 

1. Bereiten Sie die Aufsatzkästen wie folgt vor: (Siehe Abb.8) 
a. Hängen Sie die beiden Seitenverkleidungen „A“,  „A1“ aus. 
b. Nehmen Sie das Abdeckblech „B“ heraus. 

2. Schrauben Sie die beiden Kästen mithilfe der 6Knt. Schrauben „C“ zusammen 
(4Stk). 

3. Montieren Sie Kaminofen und Holzlager zusammen (siehe Unter „Montage 
Holzlager“, zwischen Punkt 1.- 5.) 

 
  

 

4. Setzen Sie das zusammengeschraubte Einheit “D”auf dem Kaminofen und Holzlager 
“E”, befestigen Sie diese anschließend mit den Schrauben “F” (6Knt.Schrauben 8Stk). 
Spaltmaße zwischen Kästen und Kaminofen-Holzlager lassen sich gut mit den 
Stellschrauben “G” (Inbusschrauben 8Stk.) einstellen. (siehe Abb.9) 
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Abb.10 

Abb.11 

 

 

 

5. Nachdem Spaltmaße eingestellt, und die Kästen mit dem Schrauben befestigt sind, 
legen Sie den Abdeckblech “B” in den Kasten hinein. (siehe Abb.10) 

 
 

 

6. Hängen sie die Seitenverkleidungen “A”, “A1” in den Haltenasen ein.  
7. Mit den Einstellschrauben ”F” lassen sich die Spaltmaße zwischen Kästen und 

Abdeckhauben “H”, “H1”gut einstellen. Legen Sie die Abdeckhauben hoch.  
(siehe Abb.11) 
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Abb.12 

 
 

 
8. Falls neben einem Anschluss am Schornstein hinten entschieden wird, legen sie den 

Blinddeckel “I” in den Bohrung für Abgasrohr hinein. (siehe Abb.12) 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hüttenstrasse 38 • D - 59939 Olsberg 

Telefon +49 / (0) 29 62 / 8 05 – 0 

Telefax +49 / (0) 29 62 / 8 05 – 180 

Email info@olsberg.com 

www.olsberg.com 
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